MHoromnpoJsieTHas Hepa3pe3Has 0aJjKa

[TocTpouTb 3MOpEl MOMEHTOB M Tepepe3blBAIILKX CHUJI B MHOTONPOJIETHOH OaJike.

3apgaua 10.1. Buprokos Asexceti
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q1 =2 kH/m, ¢o =9 kH/m, P = 14 kH

3angaua 10.2. Jlemenmoes Maxkcum
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g1 =6 kH/M, g =5 kH/m, P =12 xH

3agaua 10.3. Kupros Muxaun
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g1 =5 kH/™, ¢ =7 kH/m, P =12 xH

3agaua 10.4. Satiyes Cmanuciras
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g1 =2 kH/™, g0 =7 kH/m, P =12 xH

3anpaua 10.5. Kpaxmanesa Osvea
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q =5 kH/M, ¢ =9 kH/m, P =11 xH

3anaua 10.6. Kysaxos Poman
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q1 =2 kH/m, g0 = 4 kH/m, P =15 kH

3anaua 10.7. Kypuarenko Arexcandp
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q1 =5 kH/m, ¢o = 6 kH/m, P =11 kH

3apaua 10.8. Jlunckas Anuna
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q1 = 3 kH/m, g0 = 7 kH/m, P = 14 kH

3angaua 10.9. Jlykuna Anna
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g1 =2 kH/m, g2 =5 kH/m, P =13 xH

3angaua 10.10. Maitidanrox Muxauas
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q1 = 6 kH/Mm, g0 = 4 kH/m, P = 12 kH




3anaua 10.11. Manvyes Poman
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q1 = 6 kH/™m, ¢o =9 kH/m, P = 14 kH

3apaua 10.12. Huxum
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q1 = 3 kH/m, ¢o =5 kH/m, P =13 kH

3apaua 10.13. THoxun Buxmop
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q1 = 6 kH/™m, ¢o =5 kH/m, P =12 kH

3anaua 10.14. Pseysos
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g1 =4 kH/™, ¢ =3 kH/m, P =11 xH

3anpaua 10.15. Csupudos Muxaua
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q1 =6 xH/m, ¢ =5 kH/m, P =12 xH

3anpaua 10.16. Cmuuwios Baadumup
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q1 =6 kH/m, ¢o =4 kH/m, P =11 xH

3apaua 10.17. Tumogpees Eseenuli
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q1 = 3 kH/™m, ¢ = 10 kH/m, P = 14 xH

3angaua 10.18.

Tumxosa Oavea

q1 = 6 kH/m, go = 5 kH/m, P = 16 kH

3apaua 10.19. ®porosa Eseernus
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q1 = 6 kH/™m, ¢o = 8 kH/m, P = 12 kH

3apaua 10.20.
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q1 =4 xH/m, g0 =5 kH/m, P =15 kH

3agaua 10.21. Baacos Apmen

g1 =4 xkH/™, ¢ =5 kH/m, P = 14 xH

3anpaua 10.22. Cemernos Makcum
(I fim
5 / 8 : 7;77 4 7;7

q1 = 6 kH/Mm, g0 = 8 kH/m, P = 14 kH




